潞城区加强电动自行车全链条安全隐患整治力度

增强安全意识 筑牢安全防线

本报讯 记者马慧荣 通讯员 魏慧 敏报道:为全面防范化解电动车充电安 全风险,近日,潞城区持续加强电动自 行车全链条安全隐患整治力度,在企事 业单位推广"安全充电 满电回家"活 动,切实保障人民群众生命财产安全。

活动中,潞城区市场监督管理局联

合交警、消防、住建等多部门,深入各单 位、小区、沿街门店,全面排查电动自行 车市场安全隐患,多路并进整治电动自 行车市场,提升全链条安全管理水平; 技术人员现场科普车棚智能充电设备, 就充电器、蓄电池进行新旧国标对比讲 解,并对电池安全性能进行技术检测,

营造良好宣传氛围;积极打造"安全充 电满电回家"示范充电车棚,并在全区 推广经验。目前,已有50余个企事业 单位完成充电车棚提标升级改造,极大 缓解了社区充电插口不足的问题,群众 日常"充电难"得到缓解。

潞城区将持续加强对公共区域充电

桩的检查力度和规范化管理,并对充电 车棚的安全技术进行指导,深入群众开 展安全停放、电动自行车充电知识及安 全用电知识宣传,提高群众安全充电意 识。同时,规范电动自行车充停行为,杜 绝楼道充电、拉线充电现象,使电动自行 车管理工作规范化、常态化、长效化。

长子县人民医院推出护理服务新举措

用"有温度"的服务温暖患者

本报讯 记者狄媚婷报道: 今年以来,长子县人民医院护 理部紧紧围绕贴近患者、贴近 临床、贴近社会"三贴近"要求, 积极开展"改善护理服务在路 上"专项活动,以患者的需求为 导向,主动探索,对人性化服务 项目等方面进行创新与改进, 持续提升患者及家属的就医获 得感、幸福感、安全感。

近日,记者来到长子县人 民医院心内科,每一间病房的 门上都贴着水果图案,并赋予 了"苹苹"安安、"瓜"目相看等 专属名称,让患者能够轻松找 到病房。"我以前住院时,一离 开病房做检查就经常想不起 房间号,现在有了这个水果图 案和名字,好记多了!"75岁的 患者王奶奶说。除此之外,心 内科还会给患者发放装有纸 巾、一次性杯子、吸管的"爱心 包",让患者在住院期间感受 到家的温暖。



医务人员引导幼儿患者"快乐"就诊。本报记者 狄媚婷 摄

心内科推出的"水果"病房 是长子县人民医院"想患者所 想"的一个缩影,其它科室也有 许多不同暖心的举措,比如在 床头灯开关和呼叫器上贴上 "夜光贴"、引导幼儿患者"快 乐"诊疗、开启手术全程陪护模 式等,为患者持续提供"有温 度"的诊疗服务。

优环境、促服务、改善就医 体验;动脑筋、想办法、构建和 谐氛围。长子县人民医院将不 断创新护理服务模式,以"多为 患者想一想、多把工作细一细、 多把问题改一改"的工作思路, 切实提升患者就医体验。

爱心点亮童年 呵护陪伴成长

本报讯 记者丁德令报道: 近日,共青团黎城县委联合黎 城县消防救援大队前往黎城县 洪井中心小学校开展"播撒爱 心阳光 伴你一起成长"关爱乡 村儿童志愿服务行动,进一步 在全县营造关心关爱青少年儿 童的良好氛围。

活动现场,工作人员为孩 子们送上爱心书包、书签、笔 记本等学习用品,并详细询问 他们的生活状况和学习情况, 鼓励他们要珍惜时光,努力学 习。孩子们领到新的学习用 品高兴极了,大家相互交流, 并互动做游戏,现场充满了欢 声笑语。

捐赠仪式结束后,消防员 给孩子们上了一堂生动的消 防知识安全课。消防员用通 俗易懂的语言向师生详细讲 解了火灾的成因、危害以及预 防措施,现场演示灭火器的正 确使用方法。随后,孩子们登 上消防车进行参观,了解常用 消防器材装备的功能及使用 方法,并动手操作,争当"小小

温馨的礼物,生动的课 程。此次活动在孩子们心中埋

下了爱心的种子。近年来,共 青团黎城县委不断发挥职能优 势,链接多方资源,引导更多爱

心力量参与关心关爱乡村儿童 的公益活动,共同守护青少年 健康快乐成长。



孩子们争当"小小消防员"



消防员现场讲解消防器材。



孩子们收到新书包 本报记者 丁德令 摄

平顺县公安局青羊派出所

快递传播正能量 禁毒知识伴我行

本报讯 近日,平顺县公安局青羊派出所深入辖 区快递企业开展禁毒宣传活动。

检查现场,民警与快递从业人员面对面交流,详 细讲解禁毒知识,普及毒品的种类、禁毒法律法规,并 重点介绍了"依托咪酯""笑气"等毒品替代物的隐蔽 性。结合近年来毒品替代物犯罪的真实案例,民警提 醒从业人员在寄递工作中可能遇到的涉毒风险,要求 他们加强对邮寄物品的甄别和检查,严格实行验视制 度和实名登记制度,从源头上切断毒品的输出、输入 途径,杜绝毒品等禁寄物品流入寄递渠道。同时,民 警还告诫管理人员要严格遵守法律法规,守法经营, 加强店内从业人员的禁毒知识培训,提高禁毒责任意 识,发挥工作性质优势,及时发现异常并报告相关部 门,共同营造健康绿色的社会生活环境。

通过禁毒宣传,快递从业人员深刻认识到毒品 对国家、对社会、对家庭的严重危害和禁毒工作的重 要性,增强了大家抵御毒品的主动性和自觉性。进 一步巩固了全民禁毒的成效,提高辖区群众对禁毒 知识的认识,增强群众辨别和抵御毒品的能力,营造 和谐稳定的社会环境。大家纷纷表示,在日后的工 作和生活中,将积极配合加强禁毒知识的宣传教育, 把禁毒观念传递给身边更多人。 (李亚玲)

沁县人民检察院

法治同行 护航未来

本报讯 记者王晶晶 通讯员庞紫馨报道:青少 年的健康成长一直是社会各界关注的焦点。连日 来,沁县人民检察院法治副校长李俊华、张静带着关 爱与责任走进沁县东风小学、胜利小学,开展了一场 以"拒绝校园欺凌,共建和谐校园"为主题的法治教 育官讲活动。

"校园欺凌不仅有肢体上的伤害,更包括语言欺 凌、社交欺凌、财产欺凌及网络欺凌等多种形式。"法 治副校长的话掷地有声,提醒学生们要时刻保持警 醒,勇于对欺凌行为说"不"。活动当天,法治副校长 身着庄重的检察制服,向学生们阐述了校园欺凌的 五种表现形式及严重后果,强调了对校园欺凌行为 的零容忍态度。

为让学生更加直观地认识到校园欺凌的危害, 法治副校长精心准备了一系列真实案例,从"起外 号"到肢体冲突,从网络霸凌到社交孤立,每一个案 例都触动着在场每一个人的心弦。通过生动的案例 讲解和深入浅出的法律剖析,让学生们深刻认识到 校园欺凌的严重性和法律后果,他们提醒学生,校园 欺凌并非遥不可及,可能就潜伏在我们身边,需要我 们共同防范化解。同时鼓励同学们要勇敢站出来, 向老师和家长寻求帮助,学会用法律武器保护自己 的合法权益。

法治副校长利用专业优势,开展法治宣讲,主动 化解校园欺凌等难点痛点问题,在"法育"的同时贯 穿"德育",帮助学生树立正确的世界观、人生观、价 值观。筑法治之基,行法治之力,积法治之势。沁县 人民检察院将继续加强和各学校间的合作,共同推 进校园法治教育,为青少年的健康成长保驾护航。